

## 北醫大護理系同學於校內外大放異彩，護理實證國內紮根、ICN 大會海外發光



本校護理學院同學參加臺北醫學大學附設醫院於 2019 年 5 月 11 日所舉辦的「2019 實證教學與臨床應用發表會」，奪得第 1 名及第 3 名的佳績。此外，護理學系大三學生李宸儀同學還獲選代表全國護生，赴新加坡參加「2019 年 ICN 國際護理大會」。

醫學資訊瞬息萬變，以前可以的，現在不見得能夠依樣畫葫蘆。況且在這個資訊爆炸的時代，接收到的訊息未必靠得住，如何檢視眼前的證據，採用最佳實證研究去應用在臨床上，並帶給病人及家屬正確的觀念，這也是護理學院在教學路上所秉持的信念。因為有著這樣的堅持，本院護生在求學的過程中亦能有所成長，故參加臺北醫學大學附設醫院所舉辦的「2019 實證教學與臨床應用發表會」，由陳英嵐、黃婷萱、趙映澄、趙家萱、楊映萱等 5 名大四生，奪得未發表研究競賽的醫事學員組第 1 名；黎靜欣、蔡瑋庭、賴詩珊、陳淑怡等 4 名大四生，獲得第 3 名的佳績，與臨床護理人員相比，絲毫不遜色。



【右圖：臺北醫學大學實證醫學研究中心陳杰峰副主任與護理學院獲獎同學合影】

此外，台灣護理學會為厚植新生代國際護理人才，培育護生參與國際事務，特補助全國護生共兩名，參加 2019 年 6 月 27 日在新加坡隆重舉行的「2019 年 ICN 國際護理大會」。本院護理學系大三學生李宸儀，憑藉出色的外語能力以及落落大方的優異表現，在全國眾多競爭者中脫穎而出，代表臺灣護生出席此會。在這兩年一次的國際護理盛會上，所有護理人員均積極展現臺灣護理專業及學術研究能量，成果十分豐碩，是非常成功的護理專業外交。

護理專業是提供病患全方位的全人照護，且在整個醫療團隊中扮演溝通橋樑的角色。要如何培育學生藉由不同的方式去發現問題，找出最好且安全的實證方法去照護病人，而不光只是單純依照指令做事，這是未來持續要努力的目標。期盼透過在學期間扎實的訓練，所有護生都能將所學在未來的職場上學以致用。（文/護理學

院)【下圖：周桂如院長帶領護理學院學生參加 2019 年 ICN 國際護理大會】

